Ukazka vzorovych uloh na prijimacie skusky na 4roc¢né Studium:
VARIANT 1

Uloha 1.
Roman mal vo fT'asi 2 litre ¢istej pomarancovej $t'avy. Odlial z nej 4 dl a nahradil ju 4 dl vody. Aky je
teraz pomer vody a pomarancovej $tavy?

| A 1:4 | B: 1:5 | C: 4:2 | D: 2:4 |

Uloha 2.
Jeden kilogram hrozienok stoji a eur, jeden kilogram orieSkov stoji b eur. Do zmesi dali 5 kg hrozienok a

3 kg orieskov. Kol’ko stoji 1 kg zmesi?

A: 5a+3b

15 8 8

5a+3b ) a+b D: 5a+3b

I'Jlo}la 3.
Obdlznik na obrazku je rozdeleny na $tyri trojuholniky. Tri z nich maju
obsahy

6 cm?, 13 cm? a 8 cm?. Aky je obsah §tvrtého trojuholnika? 8
| A 9cm’ | B: 10cm’ | C: 11cem? | D: 12cm’
Uloha 4.

Turista presiel 74 km za tri dni. KaZzdy den absolvoval tri Stvrtiny cesty z predchadzajiuceho dia. Aky
dlhy bol usek, ktory presiel prvy deii?

| A: 24km | B: 32km | C: 38km | D: 42km |
Uloha 5.
Na obrazku st znazornené tri pohl'ady na stavbu SPREDU ZHORA ZLAVA

z kociek: spredu, zhora a zl'ava. Z kol'kych kociek je [ ]
stavba postavena? T
| A: 5 | B: 6 | C: 8 | D: 9

Uloha 6.

, e eewwe Yy o . oy, . 2x+1 3x+2
Ktoré najvacsie celé ¢islo Je€ riesenim nerovnice: T +x<x+ T

| A -1 | B: -0,1 | C: 0 | D: 1

Uloha 7.
V trojuholniku ABC je uhol B tretinou uhla o a 0 20° mensi nez uhol y . Vel'kost uhla f je:

| A 28° | B: 32° | C: 52° | D: 96°




Uloha 8.
Ktoré z uvedenych tvrdeni je nepravdivé:

A: Kazdy kosodlznik | B: Kazdy obdlznik je | C: Kazdy stvorec je D: Nie kazdy
je rovnobeznik. rovnobeznik. rovnobeznik. rovnobeznik je
Stvoruholnik.
Uloha 9.

Ktoré zaporné ¢islo je od Cisla 5 v dvakrat viacsej vzdialenosti, ako je vzdialené Cislo -18 od ¢isla -7?

Uloha 10.
Keby na kazdej strane knihy bolo 48 riadkov dlhych 10 cm, mala by kniha presne 100 stran. Kol'ko
riadkov dlhych 12 cm by muselo byt’ na kazdej strane, aby mala kniha 80 stran? (Predpokladame, Ze na
rovnako dlhy riadok sa zmesti rovnako vel'a pismen.)

Uloha 11.

_ 2
Vypocitajte hodnotu vyrazu 121-0+3)

ey v Cisle 5 a do odpoved’ového harku uved’te tito hodnotu

V zakladnom tvare.

Uloha 12.
Dievcata tvoria % ziakov 9. A triedy. Kol'’ko percent ziakov tejto triedy tvoria chlapci?

Uloha 13. b

Diagram znézoriiuje ako dopadle pisomka z chémie v 9. 15 i

A triede. Zistite kol'ko percent Ziakov dostalo trojku. ‘f z | Rl g 53
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Uloha 14.
Velkosti troch stran trojuholnika st prirodzené ¢isla zadané v cm. Urcte pocet vSetkych takych roznych
(nie zhodnych) trojuholnikov, ktorych obvod je 21 cm a kazda zo stran je vicsia ako 4 cm.

Uloha 15.
Vyskrtnite z ¢isla 38 174 052 tri Cislice tak, aby vzniknuté pat'’¢iferné ¢islo bolo o najvicsie a delite'né
15. Do odpoved’ového harku zapiste vzniknuté patciferné Cislo.



VARIANT 2

Uloha 1.

Riesenim tlohy (2 + 2) . (2 — %) :g je cislo.

A 2 B: 2 c: 12 D: =
27 9 3 9

Uloha 2.

3y—-1-2(2y-3)
4

A: 5 B: 4 C: nekonecne vela D: Ziadne

KoTlko rieSeni ma nerovnica: < 0 v mnozine celych ¢isel ( Z)?

Uloha 3.
Obdiznik na obrazku je rozdeleny na 30 rovnakych Stvorcov. Obvod vyfarbenej
oblasti je 240 cm. Aky obsah ma cely obdlZznik?

|A: 480 cm® | B: 1152cm® | C: 1920cm” | D: 2430cm® |

Uloha 4.

o L s . 3. “r k
Pre ktoré najmensie prirodzené Cislo K plati, ze zZlomok 5 Je mensi ako zlomok 5?

| A0 20 | B: 19 | C: 18 | D: 17

Uloha 5.

V triede je dvadsatStyri Ziakov. Jeden deil v tyZdni sa na hodine . -
matematiky delia na dve skupiny po dvandst’ Ziakov. V tabulke st Hodnotenie (znamka) | Pocet Ziakov
vysledky hodnotenia ziakov v druhej skupine. Traja Ziaci v prvej Vyborny (1) 2
skupine maju o stupefi hor$iu zndmku ako Ziaci v druhej skupine, Chvalitebny (2) 3
ostatni Ziaci mali rovnaké hodnotenie. Aky je aritmeticky priemer Dobry (3) 6
znamok vSetkych Ziakov prvej skupiny? Dostatocny (4) 1

[ A 35 [B: 275 [ C: 25 [ D: 225 | [MNedostatotny (5) 0
Uloha 6.

Z drevenej kocky s hranou 1 decimeter boli z dvoch rohov odrezané zhodné kocky
s dizkou hrany 2 cm. Najviac kol’ko kociek s dizkou hrany 2 cm sa da z drevenej
kocky eSte odrezat’?

| A: 117 | B: 121 | C: 123 | D: 125 \

Uloha 7.
Otec je trikrat starsi ako jeho syn. Pred 12 rokmi bol otec devitkrat starsi ako jeho syn. Kol'ko rokov ma
otec?
| A: 48 | B: 36 | C: 28 | D: 16 |

Uloha 8 Obrézok &. 1 Obréazok & 2

Kolkokrat je objem kvadra na obrazku €. 1 vacsi ako na obrazku ¢€.2?

| A:neddsazistit | B: 2-krat | C: 4-krat | D: 8-krat
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Uloha 9.

Vypocitajte obsah tmavovyfarbeného utvaru, ak strana vel'kého Stvorca je 6 cm.
Na vypocet pouzite hodnotu ©t = 3,14 a vysledok uved'te v cm? v tvare desatinného
Cisla zaokrahleného na desatiny.

Uloha 10.
Na jar Ziaci Cistia miestny potok od odpadkov. Traja zZiaci vycistia za polhodinu priemerne 10 metrov
dlzky potoka. Kol'ko kilometrov dizky potoka priemerne vy¢isti patnast’ rovnako Sikovnych Ziakov za tri
hodiny? Vysledok uved’te v kilometroch s presnostou na jedno desatinné miesto.

Uloha 11.

Graf znazoriuje rozdelenie poctu vsetkych stromov podla druhu, ktoré¢ vysadili
dobrovol'nici v mestskom parku. Jeden z nich sa neujal. Aka je pravdepodobnost’, ze
neujaty strom je javor? Vysledok uved’te v percentach.

Uloha 12.

Maloobchodna cena (cena v obchode) pocitacovej zostavy je o 20 % vyssia ako je
vel'koobchodné cena. Fero si kupil pocitacovi zostavu v obchode za 1344 €. Vypocitajte
vel'koobchodnu cenu pocitacovej zostavy v eurdch.

Uloha 13.

Na obréazku je pit §tvorcov a dva pravouhlé trojuholniky. Cisla 3, 8 a 22
vnutri Stvorcov predstavuji ich obsahy. Aky obsah ma Stvorec oznaceny
otaznikom?

Uloha 14.
Vypodéitajte sucet vietkych dvojcifernych &isel, ktoré sa daja vytvorit' z &islic 0, 1 a 7. Cislice sa vo
vytvorenom ¢isle méZu opakovat’. Do odpoved’ového harku uved'te ¢isko, ktoré je triStvrtina tohto suctu.

Uloha 15. 30

Jano, Karol a Martin si pocet odrobenych hodin na
5 I | I
0

brigade znazornili priloZzenym grafom. Peniaze z
lano Karal Martin

Fa
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brigady si nasledne rozdelili v takom pomere v akom
pomere su ich odrobené hodiny. Najviac dostal Karol a
to 0 42,00 € viac ako Martin. Kol'ko € dostali Jano a
Martin spolu?
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